

В Иркутск доставлено оборудование для первого за Уралом школьного стационарного планетария

В Иркутске появится первый на территории Сибири астрономический класс, оснащённый планетарием. Оборудование для него доставлено в школу №69, расположенную в жилом комплексе «Эволюция». Об этом на пресс-конференции 5 апреля сообщил руководитель проекта школьного планетария Дмитрий Семенов.

По словам спикера, благодаря новому оборудованию школа сможет охватить весь образовательный процесс преподавания курса астрономии. «Послушав учителя у доски, ученики смогут сразу переместиться под купол и усвоить материал в пространстве. Это очень полезно, поскольку 3D-модели помогают это сделать гораздо быстрее. У ученика, который не просто прочитает и запомнит, а поймёт, как это выглядит в пространстве, наверняка заметно быстрее пойдёт развитие уровня образования», – отметил Дмитрий Семенов.

Оборудование планируется смонтировать в ближайшее время. «Но у него будет двойное назначение. Во-первых, для того чтобы демонстрировать школьникам специальные программы, во-вторых, есть программы не только по астрономии, но и по биологии, химии. Достаточно много фильмов делается за рубежом, мы будем работать над тем, чтобы они производились, в том числе, у нас, в Иркутске. Немаловажно, что оборудование позволяет создавать новые астрономические программы. Они могут демонстрироваться не только в школе №69, методические материалы можно будет применять и в других городах», – подчеркнул Дмитрий Семенов.

Как сообщил директор астрономической обсерватории ИГУ Сергей Язев, в Иркутске впервые за несколько лет прошли курсы для учителей астрономии. Это произошло благодаря департаменту образования Иркутска при поддержке мэрии города, где было принято решение после долгого перерыва ввести курс астрономии в школы Иркутска. Пока в пилотном варианте курс стартует уже в следующем учебном году. Повышение квалификации прошли 28 преподавателей из 28 школ. Список школ, где появится курс астрономии, намерены определить до начала лета. Курсы на базе ИГУ были проведены силами заведующего лабораторией института Солнечно-земной физики Дмитрия Климушкина, доцента ИГУ Раисы Сотниковой, а также профессора ИГУ Сергея Язева.

Учебное пособие для преподавания астрономии специально написано иркутскими учёными. Это будет первый в истории России учебник, который предполагает методические занятия с использованием планетария и методов виртуальной реальности. По словам Сергея Язева, учебник будет, в основном, закончен до конца апреля. «Количество экземпляров учебника будет определено после того, как станет понятно, сколько школ будет участвовать в эксперименте. Издание нового учебника – дело очень сложное, наверняка потребуются какие-то доработки. По итогам первого года опробации будет изготовлен обновлённый учебник. Второе издание выйдет большим тиражом, чтобы охватить все 80 школ Иркутска», – пояснил астроном.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Лера Крышкина © Агентство "Телеинформ" НАУКА И ТЕХНИКА, ИРКУТСК 👁 5982 11.04.2017, 16:57
📍 1132

URL: <https://babr24.com/?ADE=158102> Bytes: 3277 / 2938 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2241**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)